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ATA DA 6ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 08/09/2022. 

 
Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (08/09/2022), às 19h (dezenove horas) 

no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Direito de Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram presentes e 

justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da 

Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Campanha de arrecadação de alimentos; a presidente da comissão informou 

que o Colégio Militar Hugo de Carvalho, irá contribuir com a campanha, mobilizando os alunos 

para que façam doações. Dr. Claudio se prontificou em doar e levar as caixas para cada um dos 

postos de arrecadação, quais sejam, DETRAN, SMM, OAB, ESA, CASAG e Colégio Militar 

Hugo de Carvalho. Ficou estabelecida uma meta mínima de 100 cestas de alimentos a serem 

arrecadados pela Comissão através dos referidos pontos de arrecadação, sendo necessário, para 

tanto, o esforço de cada membro na divulgação, e na solicitação, à pessoas conhecidas, para 

contribuição com a campanha, bem como, realizando, a sua própria doação. 3.2. Semana nacional 

do trânsito: como definido na última reunião, os alimentos arrecadados com a campanha serão 

entregues ao CRER, no dia 19 de setembro – abertura da semana nacional de trânsito - bem como 

serão realizadas palestras, nos dias 20 e 21 de setembro, em alusão à Semana Nacional de 

Trânsito, em parceria com a Comissão da advocacia jovem, no Colégio Militar Hugo de Carvalho. 

Os palestrantes da CDT serão os seguintes membros: Drs. Celso Ofugi, Elder Barbosa, Lys 

Laynny, Rafael Borges, Rafael Alves, e Claudio. Os palestrantes da Comissão da Advocacia 

Jovem, serão: Drs. Ester Luiza, Gabriel Magalhães e Marcus Vinicius. Os temas e horários serão 

definidos no decorrer dos próximos dias, e serão lançados no grupo de WhatsApp criado para esse 

fim.  3.3. Ciência Parecer CETRAN – A presidente da comissão apresentou aos membros, recente 

parecer apresentado e aprovado no pleno do CTRAN/GO, acerca da correta interpretação dos 

artigos 282 e 285 do CTB, após a alteração trazida pela Lei 14.229/2022 que entrou em vigor 

recentemente. Os membros concordaram com o parecer na integralidade; 3.4. Aplicação da 

Autotutela: Dra. Claudio expôs que o DETRAN/GO não está recepcionando e respondendo 

referido pedido à contento. Diante da celeuma, sugere estudo mais aprofundado sobre o tema para 

posterior deliberação e encaminhamento de medidas que visem a busca de uma solução. 4. 

ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/pauta 

do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES. Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, a 
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Ilustre Presidente Dra. Eliane Nogueira da Silva declarou encerrada a reunião agradecendo a 

participação de todos, lavrando e assinando ata que lida e aprovada, será assinada por mim, 

Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

 

 

Eliane Nogueira da Silva  

Presidente da Comissão de Direito de Trânsito 
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